

一场数码互动娱乐展览会,周边酒店早一两个月就被订满

年轻人为何如此热衷“二次元”?

在2019年中国国际数码互动娱乐展览会会场附近的5公里甚至更远范围内的酒店,早在一两个月前就已经被订满了。

早上7点半,展馆还没开门,门口的围栏处就排满了人。进入展会场馆则是人潮汹涌。随处都是cosplay的小哥哥小姐姐、举着手机直播的主播、排队体验互动游戏的观众,很多观展的小伙伴都是来自全国各地,只为第一时间见证这场互动娱乐界的盛会。

近日,该展会在上海举行。作为全球数字娱乐领域最具知名度与影响力的年度盛会之一,展会吸引了全国乃至全球各地游戏、动漫、电竞、互联网影视、智能娱乐硬件软件等数字娱乐各个领域的爱好者,其中中外参展商近300家。



◆2019年中国国际数码互动娱乐展览会现场,观众和动漫人物争相合影

越来越多人成为其忠实爱好者,受众年龄层也越来越广泛。由于电竞被正式纳入国家体育项目,也使更多曾视游戏为“洪水猛兽”的人为二次元正名,同时,也有越来越多的年轻人在“二次元”中找到了职业方向,让梦想照进现实。

在网易游戏展台前,两位人气最高的coser正在和诸多迷妹迷弟合影。令人意想不到的是,两位看起来风流倜傥的男子,其中竟有一位是个软妹子。“叫我老咸吧!”记者在后台见到这位1998年出生的coser妹子。

另一位coser小白也是位“95后”,他告诉记者,他们可以省吃俭用几个月,只为做出全套的装备;可以不眠不休,只为将好的角色、好的片子带给大家;可以顶着烈日、冒着寒冬,穿着与季节不符的衣服;可以忽略周围异样的眼光,只为将这种文化让越来越多人能接受,这一切都归结为:热爱。“做coser也许只是我暂时在做的事,但是发扬二次元、国风文化,从事相关的职业,这个一定是我终身的职业方向。”小白说。

据《钱江晚报》报道

人潮汹涌全家老小齐上阵

从杭州到上海的路上,记者不断遇到身着各式“二次元”服饰的小哥哥小姐姐们,三五米就能碰到几位,有的身着汉服,有的穿着洛丽塔装,或独行,或三五成群,提着大大小小印着动漫卡通

的袋子,引得路人纷纷侧目。

现场除了年轻的动漫、游戏爱好者,还能看到拖家带口、全家老小齐上阵的亲友团,甚至能看到不少“银发族”。“我们两个老人,带了四个小朋友,来自三个家庭!”70多岁的上海市民齐奶奶,和自己的老姐妹一起来到现场,

她告诉记者,自己今年已经是第二次来参加CJ了,两届的门票,都是儿子给她们在网上买好的,儿子也是动漫游戏的忠实爱好者。

在“二次元”中找到职业方向

随着“二次元”的蓬勃发展,

◆精短

随着农忙时节到来,鄂前旗农牧区五小车辆流量大增,拖拉机、农用车交通违法行为随之增加。为此,鄂前旗交管大队要求全体民警充分认清当前的交通形势,

紧紧围绕“降事故、保安全、促畅通”这条主线,立足本职,发挥职能作用,努力为秋季生产创造良好的交通环境。

魏锦亚

◆简讯

薛家湾第一派出所

进一步规范流动人口登记和居住证申领管理工作

为进一步做好流动人口居住证登记和居住证申领管理工作,保障流动人口合法权益,提升群众居住证办理满意度,薛家湾第一派出所根据相关法律法规政策,全面规范辖区流动人口居住登记及居住证管理工作。

一是进行辖区内流动人员摸排登记工作。及时告知各单位自行对内部外来务工人员进行流动人口登记管理并将登记册名单报备派出所,由社区民警将名单内人员录入

流动人口信息管理系统。

二是加强社区民警相关业务知识的学习。确保社区民警能够专业解答群众咨询,使群众及时获知办理居住证登记所需的手续、申领证件所需条件及时限。

三是按照相关制度进行居住证业务办理。提高办理居住证专职民警的系统操作熟练程度,通过流动人口与出租房屋信息服务管理系统,将居住证办理人员的相关信息详细填报。

陈晨 胡荣菊

薛家湾第一派出所积极推进户政窗口“放管服”改革

为进一步提高公安机关户政窗口服务质量和工作效率,实现让群众“少跑腿、少花钱、少操心”,落实“马上办、网上办、就近办、一次办”的目标,薛家湾第一派出所积极采取有效措施应对户籍各项业务办理。

建立户政微信群。为了让群众更好地了解户籍业务知识,薛家湾第一派出所建立薛一所户籍微信群,户籍民警耐心详细地为提问的办事群众解答相关户籍问题。

落实限时办结制度。对派出所审核办理的业务,证明材料齐全的当场办理;对提交分局审批的业务当天办结;对提交市局的业务,争取在最短时间内核实相关信息内容。

户籍小窗口,做好便民“大服务”,不断提高工作效率和服务质量,增强户籍民警业务素质和服务意识,更好地解决群众“来回跑、多头跑”的问题,将“便民、利民、惠民”措施真正落到实处。

陈晨 胡荣菊



农行【信用卡】 惠农相伴
www.abchina.com 95596 40088-95596 021-9119333

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

晨报官方微信



晨报官方微博

